FISICA - 22 ETAPA do VESTIBULAR 2005

Questédo 01

a) 5% ded0A=5x40/100 =2 A
maior valor = 40 -2 =38 A
menor valor =40 + 2 =42 A

b) P=Vi

3960w
= =36A ferro @ i; = 880w

110v 110V

chuveiro : i =8,0A

C

chuveiro + ferro i, =i, +i; =36 +80=44A ) 42 A= disjuntor desarma

¢) consumo do chuveiro = 36 A = sobram 2 A para as lampadas, o que
corresponde a uma poténcia P=110V x2A = 220 W

Assim, o0 nimero de lampadas é:
220W

N - =55 = podem ser ligadas até 5lampadas

Questéo 02

8) P, =pgh =1o3k—93x10ﬂ2x10m = 10° P,
m

S

Ppneu = 62,5 Ilbris =625x o0 Nz 7" 625 X% = 50x10° Pa
pd (25x107° m) 62,5 x107°m
p 5
Assim pneu  _ 5,0 x 10 =50

Paum 10°
b) Pesodoconjunto= P =(70,0kg + 30,0kg)x10 m/s?> = 10 N

3
P A:% =2,0x10° m? = 20cm?
A 50x10° P,

I:'pneu

Questéo 03

a) Da conservacao da energia:

1/2m,vi=m. g(hy-hg) = v3=2x10m/s® x1,25m = vz =5,0m/s

b) Da conservacdo do momento linear:

Pantes = Pdepois = Mc¢ VB =(me +m,)v = 20kg x5,0m/s=(20,0kg +80,0kg)v =

= v=20kg x50m/s /100 = v=1,0m/s

\Valor: 0,5 ponto
\Valor: 0,5 ponto
\Valor: 0,5 ponto

\Valor: 1,0 ponto

\Valor: 1,0 ponto

\Valor: 1,0 ponto

Valor: 1,0 ponto

\Valor: 1,0 ponto

\Valor: 1,0 ponto

alor: 1,0 ponto

\Valor: 1,5 ponto
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Questédo 04

Valor: 1,0 ponto
a)  PV=nRT = 8,00x105 N/m? x2,05x102 m3 :Z‘;ﬂxs,z IMdK xT =
g
= 16,4x10%=164T = T=1,0x102K
b) O trabalho W é dado pela area A do trapézio:
W = A=1/2(8,00 +4,00)x 10° N/m? x 2,05 x102 m? \Valor: 2,0 pontos
s s 8,00x10° N/m? _—
W =6,00x2,06x10°) = W=123x10°J 4,00 x10” N/m
2,05 x102 m3

c) Dal?® LeidaTermodinamica e do fato de que a variacdo da energia interna AU = 0

para o processo isotermico, tem-se: \alor: 2,0 pontos

AU =4Q -W =0 = AQ =W =123 x10°J

Questdo 05
_ = _ 72 km/h _
a) Impulso = 4p = Fx0,0Zs-lOkg( 36 -Oj =200kg xm/s =
N I32200kgxm/s — F=10*N
0,02s
b) F=mg=10*N = mx10m/s>=10* N = m=10°kg
Questédo 06
1 1 3
a) E:Ez-El:-K[Z—Z-l—ZJ:ZK:OJSOxB,GeV = E=102eV

he 413 x10 7% ev xsx30x108 mss

A=12x107"m \alor: 2,5 pontos
AE 10,2 eV

b) AE=hf=hA—C - =



